
授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEFL講座
Advancedコース

受講者数 9
回答数 5
回答率 55.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.60
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.60

他の人に本講座をオススメしますか？ 5 100.0% n/a n/a n/a 0.0% 5.00

アンケート自由記述

少人数で英語をしゃべる機会も多く、すべて英語での授業なのでリスニング力も鍛えられるから。
講師もとてもフレンドリーでTOEFLのことについてあまり知らない人でも詳しく学べることができるから
自分と同じ志の人に会えるので、モチベーションの向上につながる。短期に集中して行うので、今後の勉強のサイクルが立てやすくなる
自分の意見を他人に伝える機会がたくさん設けられているから。

本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
基本的な情報と練習量が得られるので。

英語学習をより充実させたい人
英語を使うことが必要な目的を持っている人
英語の学習にやる気がある人
TOEFL受験予定の有無に関わらず、英語でのコミュニケーション能力を鍛えたい人

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
アットホームな雰囲気で5日間楽しく学習することができた。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
初めてTOEFLを受講する人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



5日間ありがとうございました。より良いスコアを取れるよう、更に英語力を伸ばせるように頑張ります。

独学では学べないネイティブ目線での文章の書き方や戦略を教えてくれる
独学だと伸ばすことが難しいライティングやスピーキングを丁寧に教えてくださり、また実践する機会が多かったので良かったです。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
自分だとスピーキングやライティングは十分にできないと感じていたのでその点はこの講座のメリットだと感じた。
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